

我市156个项目昨集中开工

总投资1031亿元,今年计划投资290亿元

晚报讯 昨天是新年第一个工作日,省委、省政府举行2020年全省重大产业项目建设现场推进会议,充分体现了狠抓重大项目、扩大有效投资、推动高质量发展走在前列的鲜明导向和坚定决心。我市在如东洋口港经济开发区桐昆聚酯一体化项目开工现场设分会场。市委书记徐惠民在分会场讲话,强调全市上下要撸起袖子加油干、心无旁骛抓项目,扎实开展大项目突破年活动,一切盯着大项目干、一切围着大项目转,以更大格局、更优服务、更快节奏,推动全市项目建设取得更加丰硕成果。市委副书记、代市长王晖主持分会场会议,并向主会场报告我市重大项目集中开工情况。

去年以来,全市上下牢牢牵住项目建设“牛鼻子”,各板块积极抢抓、奋勇争先,各部门优化服务、全力保障,推动全市项目建设取得了新突破、新成效。全年新开工亿元以上产业项目721个,其中10亿元以上重大项目139个、同比增加39个,在手百亿元级重大产业项目超过20个。

当天我市首批156个项目参加全省重大产业项目集中开工,总投资1031亿元,今年计划投资290亿元。桐昆聚酯一体化项目总投资200亿元,年产500万吨PTA及240万吨新型功能纤维,项目建成后,将在全球范围内首次实现PTA、聚酯、纺丝等产业链上下游一体化连续生产。

徐惠民指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是长三角

一体化发展战略在南通落地转化的关键之年,也是南通经济总量过万亿的突破之年。要树立“没有大项目就没有发展实绩”的理念,做到招商引资再聚焦,充分发挥园区招商引资主力军作用,围绕每个园区确定的1~2个主导产业,在苏南等地深耕2~3个主攻区域,全力招引“头部”企业、行业“领头羊”,细分领域“隐形冠军”、高科技“独角兽”;精心举办船舶海工、高端纺织、新一代信息技术等重点展会,搭建项目招引的高端平台;突出国家战略落地和重点产业培育,积极谋划一批重大项目,持之以恒攻坚,以战略定力谋求新的更大突破。落地转化再发力,进一步发挥市领导挂钩联系重大项目机制的积极作用,推动百亿级以上重大项目快落地、快建设;把转化达产作为检验项目建设成效的根本标准,促进项目按计划顺利建成、投产达效,形成新的增长点。项目服务再提升,强化“一切为了大项目,一切服从服务大项目”的导向,推行重大项目“一项一策”精准服务;深化“放管服”改革,健全服务企业长效机制,发挥重大项目单项考核奖励机制作用,调动各地抓项目的积极性,让企业家增强信心、放手发展。

我市分会场与会人员还集中考察了金光高档生活用纸项目施工现场。

市领导单晓鸣、刘浩、吴永宏、孙建华、吴旭,市政府秘书长陈俊参加我市分会场会议,桐昆集团总裁介绍项目情况,如东县、海门市、南通经济技术开发区主要负责同志交流发言。

记者汤晓峰 朱文君

启东首个海上风电项目开工

总投资147亿元,计划2021年全容量并网

晚报讯 上月28日,启东市首个海上风电项目开工仪式在吕四港经济开发区新材料园举行。

启东海上风电场工程为江苏省、南通市的重点工程,由江苏华威风力发电有限公司和启东华尔锐科技有限公司投资建设,总投资147亿元,由三个标段组成,均位于启东市近海海域,紧靠相邻,成“品”字形排布,规划总装机容量分别为250MW(兆瓦)、250MW、300MW,总装机规模为800兆瓦,并各独立建设一座海上升压站。

据了解,启东海上风电场工程计划在2021年内全容量并网,项目运行期限为25年。项目并网后,每年将为启东市贡献约22亿度清洁能源,每年减少碳排放80万吨标煤,为启东市提供约1.5亿元的税收,新增就业岗位数以千计。

启东海上风电场工程将成为优质高效、稳定可靠的智慧海上风电场,实现了启东市海上风力发电零的突破,为推动启东市高端临海产业的发展、促进节能减排、优化调整能源结构具有积极意义。

记者黄海

我市3个项目入围省级高端装备研制赶超工程

晚报讯 近日,2019年江苏省高端装备研制赶超工程项目名单正式发布。记者昨天从市工信局了解到,全省共有14个项目入围,其中我市国盛智能科技、中集能源装备、中天科技海缆的3个项目成功入围,入围数居全省第一。

据了解,此次项目征集面向全省正在进行或计划立项的高端装备研制项目,要求符合《中国制造2025江苏行动纲要》

《江苏省装备制造业“十三五”发展规划》等政策文件支持方向,对加快培育先进制造业集群具有重要推动和支撑作用;目标产品主要性能指标先进,填补行业空白或突破重大短板制约,对标国际同类产品先进水平赶超特征明显,市场前景良好,对建设自主可控的先进制造业体系、推动供给侧结构性改革具有重要意义。

记者刘璐

欢度假日

1月1日,众多市民和游客来到南通洲际绿博园,欣赏梯田花海等美丽景色,与鸽子亲密接触,欢度元旦假期。

记者许丛军



党员慰问服务“双月活动”启动

晚报讯 记者昨天获悉,市委组织部下发《通知》,即日起,我市各级党委(党组)将在一、二月份集中开展生活困难党员、老党员、老干部“走访慰问月”和流动党员“集中服务月”活动,进一步完善党员慰问、管理、服务机制,切实增强党员荣誉感、归属感、使命感,进一步提振党员、干部干事创业精气神,巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成效。

《通知》明确,各级党委(党组)要通过开展“双月活动”,全面准确掌握生活困难党员、老党员、老干部的基本情况,了解他们的思想动态和诉求,加强对党员、干部和群众的思想引导、感情交流,有针对性地帮助解决实际困难,做到“慰问一人、温暖一户、带动一片”。同时,了解掌握流动党员的思想和工作动态,组织流动党员参加组织生活、参加基层党员

冬训,跟进学习习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,引导流动党员做到“七个一”,即:向组织汇报一次个人情况、亲手交纳一次党费、参加一次思想政治理论学习、开展一次集中座谈交流、重温一次入党誓词、为群众办一件实事好事、为家乡经济社会发展献上一计。

据了解,近年来,我市积极探索党员队伍建设分类管理,坚持每年以一种类型党员为突破重点、逐年向前推进的分阶段实践为党员分类管理工作积累了经验。其中,我市创新以“磁铁”“风筝”两大工作法为抓手,加强流动党员精细化管理,充分发挥党员先锋模范作用,相关工作走在全省前列,工作经验获全省推广。目前,我市被确定为中组部农村流动党员管理试点单位、全省退役军人流动党员管理试点市。

记者张烨

国家企业技术中心2019年评价结果公布 我市9家企业全部通过复评

晚报讯 近日,国家发改委发布了国家企业技术中心2019年评价结果,1531家国家企业技术中心通过复评。记者昨天从市工信局了解到,我市9家企业全部通过复评。

据了解,国家根据创新驱动发展要求和经济结构调整需要,对创新能力强、创新机制好、引领示范作用大、符合条件的企业技术中心予以认定,并给予政策支持,鼓励引导行业骨干企业带动产业技术进步和创新能力提高。

此次复评名单中,有90家被认定为优秀企业,良好企业1358家,合格企业83家。另有7家评定为不合格,23家未参与复评。我市上榜的9家企业中,中天科技复评得分为

90.3分,跻身90家优秀企业行列;中远船务、联发纺织、通富微电、中远川崎、林洋能源、招商局重工、鹏飞集团、海星电子8家企业评价均为良好。

近年来,我市积极引导各类创新要素向企业集聚,推动企业加快技术创新步伐,积极开展企业技术中心培育工作。目前,全市通过省级认定的企业技术中心达240家,市级企业技术中心403家,打造了一支企业技术中心培育的后备梯队,为企业提高产品质量、开拓市场、增强竞争力提供了有力支撑。下阶段,市工信局还将继续引导我市企业加大科技创新投入,积极推动我市企业创建国家级企业技术中心。

记者刘璐

中韩FTA实施四年 南通外贸企业尽享政策红利

晚报讯 记者昨天从南通海关了解到,中韩自贸协定实施四周年以来,南通地区海关共为辖区外贸企业签发中韩自贸协定原产地证书2.89万份,签证金额12.52亿美元,可为南通出口韩国产品减免关税约4.4亿元人民币,签证量和签证金额实现四年持续增长。

南通星辰合成材料有限公司是南通地区最大的中韩自贸协定受益企业,该公司产地证申领员张尧表示,“4年来,我们公司在南通海关累计签发中韩证书863份,金额达6900万美元,关税减免了340万美元。中韩自贸协定的实施,降低了客户采购成本、增强了我们产品的竞争力,货物在韩国通关也更加顺畅。”

据了解,南通地区中韩自贸协定原产地

证书的主要签证产品包括化学品、塑料制品、机械产品、纺织品、服装以及寝具等。为确保辖区企业用足用好优惠政策、应享尽享关税优惠,南通海关深入外贸企业开展摸底调查,建立出口商和货物档案,对重点企业进行“一对一”帮扶,安排专人进行业务指导帮助企业正确判断选择利益最大化证书种类,正确规范填写原产地标准;建立反馈机制,及时将签证过程中发现的问题及对策反馈给企业,进行预防性纠错;积极推行自助打印等便利化手段,打通签证服务的“最后一公里”,提升证书签发效率,让企业实现足不出户就可以轻松获得海关签发的出口原产地证书等。

记者严春花 通讯员武灿 张叶玲

南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年1月2日

数据来源:南通市生态环境局

序号	名称	高锰酸盐指数 (mg/L)	水质类别	氨氮 (mg/L)	水质类别	总磷 (mg/L)	水质类别	溶解氧 (mg/L)	水质类别	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mv)	备注
1	濠河及周边主要河道 濠河及周边45平方公里	2.2	II	0.16	II	0.13	III	7.20	II	56.3	191.5	该组数据为濠河及周边主要河道10个点位平均值
	代表河道	2.4	II	0.313	II	0.14	III	7.00	II	55.1	192	该组数据为濠河及周边45平方公里代表河道25个点位平均值
2	五山及新城片区 21平方公里	3.2	II	1.03	IV	0.19	III	7.90	I	56.9	192.6	该组数据为五山及新城片区21平方公里代表河道10个点位平均值
	代表河道											
	高锰酸盐指数 (mg/L)			氨氮 (mg/L)				总磷 (mg/L)				溶解氧 (mg/L)
	I	≤2		≤0.15				≤0.02				≥7.5或饱和率90%
	II	≤4		≤0.5				≤0.1				≥6
	III	≤6		≤1.0				≤0.2				≥5
	IV	≤10		≤1.5				≤0.3				≥3
	V	≤15		≤2.0				≤0.4				≥2
	城市黑臭水体 判定标准											
	轻度黑臭	透明度 (cm)	25~10	溶解氧 (mg/L)	0.2~2.0	氧化还原电位 (mv)	-200~50	氨氮 (mg/L)				8.0~15
	重度黑臭	<10		<0.2			<-200					>15

简评:本周运料河、南郊中心河正在清淤,西山河、通甲河、裤子港河正在进行水利工程施工,不具备监测条件,实测断面为30个。本周主城区水质较上周总体有所下降。濠河及周边主要河道10个测点水质参数平均值均达到或优于III类;濠河及周边45平方公里代表河道22个测点水质参数平均值均达到或优于III类;五山及新城片区代表河道8个测点水质参数平均值均达到或优于IV类,只有氨氮略高于III类,其余水质参数平均值均达到或优于III类;濠河及周边45平方公里代表河道水质最差的是金通河(钟秀南路)断面,为IV类水;五山及新城片区21平方公里代表河道水质最差的是永红横河(工农南路)断面,为V类水。